



Z dvoletnim Erasmus+ projektom so na OŠ Pod goro Slovenske Konjice zelo zadovoljni.

Medse povabili vrstnike iz Nemčije in Litve

Nedavno so na konjiški OŠ Pod goro v sklopu evropskega projekta 'Sciencing Europe' pet dni gostili učence in učitelje iz Nemčije in Litve. S pomočjo tablic so jim pokazali kulturne in naravne znamenitosti mesta in razvili sistem zalivanja v rastlinjaku s pomočjo mikro-krmilnika. Nekdanji učenec te šole **Alen Iršič** je učencem razložil osnove 3D modeliranja in tiskanja.

Obiskali so podružnično šolo v Špitaliču, kjer so z uporabo tablic iskali zaklad in risali na

naravne materiale. Na OŠ V parku so sodelovali pri likovni in kuharski delavnici, delavnici za slepe in slabovidne, delo v rastlinjaku in pri izdelavi voščilnic. Pri OŠ V parku so postavili rastlinjak, kjer bodo učenci gojili zelišča in zelenjavo, v okolici rastlinjaka pa tudi sadje.

„V tem letu so se učenci in učitelji že udeležili mobilnosti v Nemčiji, Latviji, Litvi in Srbiji, v začetku naslednjega leta pa jih čaka še zadnja mobilnost v Španiji,« je povedal koordinator projekta **Dominik Trstenjak**. (E. N.)



Vaščani Ličence so skupaj preživeli enega najlepših večerov v letu.

Z baklami k polnočnicam

Vaščani vasi Ličenca so se za božič v velikem številu odpravili na 3,5 km dolgo pot k polnočnicam na Sveti Jernej.

Božični duh, sloga in dobri medsosedski odnosi so jih iz osrčja vasi spremljali po klancu navzgor do Rakove (po domače Maharjeve) domačije, kjer so jih

gostoljubno pričakali s prigrizki in toplo pijačo. V cerkvi na Svetem Jerneju so se nato udeležili polnočnic.

Po končani sveti maši so se v soju bakel odpravili nazaj proti domači vasi, kjer jih je pri Pustovih spet pričakala pogostitev. (po zapisu Zlatke Pust Kušter)

Nadžkof tradicionalno pri svetem Vidu

Na večer božičnega dne je pri podružni cerkvi sv. Vida na Hudinji nad Vitanjem potekala tradicionalna, sedaj že deveta božična maša. Tudi letos jo je daroval mariborski nadškof msgr. **Alojzij Cvikl**, somaševala pa sta rojak pater **Franci Kovše** ter župnijski upravitelj **Alojz Vicman**. Cerkev so verniki napolnili do zadnjega

kotička.

Sicer pa je prihod k Svetemu Vidu že nekaj let tradicionalen. Verniki so se iz različnih bližnjih krajev do cerkvice sv. Vida odpravili peš in z baklami. Po maši je sledilo druženje ob gorečem štoru, verniki pa so se pogreli tudi ob čaju in kuhančku, čakal jih je tudi ognjemet. (N. P.)



Božično mašo je tudi letos vodil mariborski nadškof.



Prispevki vernikov so bili namenjeni obnovi glavnega oltarja.



Po maši je sledilo druženje ob gorečem štoru.

